74


3


R 1137
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
6 44

	100/96

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
6 56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
7 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
7 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
8 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
8 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1138
Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
7 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
7 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
8 00

	

	Všetaty

	
	
6

	
8 06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
25
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
9 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
9 12

	
7

	
19

	

	Malá Skála

	
	
9

	
28

	
0
5
	
28
5
	75/40

	Železný Brod 

	
	
6
5
	
9 35

	
	
9 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
22

	  = 2 h 19 min



R 1139
Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod 

	
	
	
8 12

	
	
8 20

	75/46

	Malá Skála

	
	
7

	
8 27

	
0
5
	
27
5
	100/96

	Turnov

	
	
8
5
	
36

	
8

	
44

	

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
9 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
9 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
10 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
10 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
10 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
34

	  = 2 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R / Rušící R 1140
Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Turnov / Turnov - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
9 00

	
	
9 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
9 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
10 00

	

	Všetaty

	
	
6

	
10 06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
25
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
11 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
11 12

	
7

	
19

	

	Malá Skála

	
	
9

	
28

	
0
5
	
28
5
	75/40

	Železný Brod 

	
	
6
5
	
11 35

	
	
11 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
22

	  = 2 h 19 min



R 1143
Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod 

	
	
	
12 19

	
	
12 20

	75/46

	Malá Skála

	
	
7

	
12 27

	
0
5
	
27
5
	100/96

	Turnov

	
	
8
5
	
36

	
8

	
44

	

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
13 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
13 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
14 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
14 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
34

	  = 2 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


R 1144
Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	

	
	
13 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
13 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
14 00

	

	Všetaty

	
	
6

	
14 06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
25
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
15 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
15 12

	
7

	
19

	

	Malá Skála

	
	
9

	
28

	
0
5
	
28
5
	75/40

	Železný Brod 

	
	
6
5
	
15 35

	
	
15 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
22

	  = 2 h 19 min



R 1145
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
14 44

	100/96

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
14 56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
15 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
15 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
16 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
16 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
16 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1146
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
15 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
15 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
16 00

	

	Všetaty

	
	
6

	
16 06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
17

	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
25
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
17 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
17 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
15

	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


R 1147
Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod 

	
	
	
16 19

	
	
16 20

	75/46

	Malá Skála

	
	
7

	
16 27

	
0
5
	
27
5
	100/96

	Turnov

	
	
8
5
	
36

	
8

	
44

	

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
17 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
17 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
18 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
18 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
18 48

	
	
18 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
34

	  = 2 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1148
Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
17 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
17 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
18 00

	

	Všetaty

	
	
6

	
18 06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
25
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
19 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
19 12

	
7

	
19

	

	Malá Skála

	
	
9

	
28

	
0
5
	
28
5
	75/40

	Železný Brod 

	
	
6
5
	
19 35

	
	
19 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
22

	  = 2 h 19 min



R 1149
Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod 

	
	
	
18 19

	
	
18 20

	75/46

	Malá Skála

	
	
7

	
18 27

	
0
5
	
27
5
	100/96

	Turnov

	
	
8
5
	
36

	
8

	
44

	

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
56

	
2
5
	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
19 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
19 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
15
5
	
8
5
	
24

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
34

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Byšice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neratovice

	
	
5

	
56
5
	
4

	
20 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
20 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
33

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
38

	
4

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
32

	  = 2 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1940
"Jizera"
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
19 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
19 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
20 00

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
20 03
5
	


	
03
5
	

	Všetaty

	
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	

	Byšice

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
	
	
17
5
	

	Chotětov

	
	
8
5
	
	
	
26

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
9
5
	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
52
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
56
5
	
2

	
58
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
21 03
5
	


	
21 03
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Turnov

	
	
5
5
	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
16
5
	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1941
"Jizera"
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
4 41

	100/96

	Příšovice

	
	
4
5
	
4 45
5
	
0
5
	
46

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
5 03
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
5 04
5
	
0
5
	
05

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
19

	
2

	
21

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
31

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8
5
	
	
	
39
5
	

	Byšice

	
	
5
5
	
45

	
1

	
46

	

	Všetaty

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
58

	
2
5
	
6 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
6 13
5
	
1

	
14
5
	

	Praha-Satalice

	
	
7

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
19

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1942
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
16 16

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
16 20

	
5

	
25

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
29

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	90/78

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
46
5
	
4

	
50
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
56
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	


	Všetaty

	
	
2
5
	
09

	
6

	
15

	

	Byšice

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Košátky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Chotětov

	
	
6
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Krnsko z

	
	
6

	
41

	


	
41

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1943
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
6 49

	
	
6 50

	90/81

	Tišice z

	
	
3
5
	
6 53
5
	


	
53
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
7 05

	

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
7 11

	
3

	
14

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
18

	


	
18

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
30

	
3

	
33

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
35

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
40

	
4

	
44

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
13

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9500
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
4 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
4 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
5 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
5 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Měšice u Prahy

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zlonín z

	
	
1
5
	
21

	


	
21

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Neratovice

	
	
3
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Byšice

	
	
3
5
	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Košátky z

	
	
1
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
2
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Chotětov

	
	
7
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9501
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 43

	90/81

	Krnsko z

	
	
5

	
4 48

	


	
48

	

	Chotětov

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
4

	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Košátky z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Byšice

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Všetaty

	
	
4
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
48

	
2

	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
6 04

	
2

	
6 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9502
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
5 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
5 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
6 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
6 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
4

	
43

	

	Byšice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
18

	
6

	
24

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
21

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9503
Turnov - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
4 41

	100/96

	Příšovice

	
	
4
5
	
4 45
5
	
0
5
	
46

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
5 03
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
5 04
5
	
0
5
	
05

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
19

	
14

	
33

	

	Krnsko z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
48

	


	
48

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
53
5
	
2
5
	
56

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
6 00
5
	


	
6 00
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
09

	
12

	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	


	Praha-Čakovice

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
7 04

	
2

	
7 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
44
5
	  = 2 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9504
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810 Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město.

Motorová jednotka ř. 814 Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
7 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
7 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
8 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
8 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
4

	
43

	

	Byšice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
3
5
	
59
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
9 05
5
	


	
9 05
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
21

	
4

	
25

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
9 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
22

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9505
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
6 34

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
6 38
5
	


	
38
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	

	Košátky z

	
	
2
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Kojovice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	


	Byšice

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Všetaty

	
	
4
5
	
11
5
	
9
5
	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
46
5
	
3
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
8 04

	
2

	
8 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
26

	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Rušící Os 9506
Praha-Vršovice - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
9 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
9 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
10 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
10 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
4

	
43

	

	Byšice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
3
5
	
59
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
11 05
5
	


	
11 05
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
21

	
4

	
25

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
11 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
22

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9507
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
8 25

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
8 31

	
6

	
37

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Košátky z

	
	
2
5
	
9 01

	


	
9 01

	

	Kojovice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Byšice

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Všetaty

	
	
4
5
	
11
5
	
9
5
	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
46
5
	
3
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
10 04

	
2

	
10 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
29

	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9508
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
11 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
11 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
12 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
12 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
4

	
43

	

	Byšice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
3
5
	
59
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
13 05
5
	


	
13 05
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
13 21

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
18

	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9509
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
10 37

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
10 41
5
	


	
41
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Košátky z

	
	
2
5
	
11 01

	


	
11 01

	

	Kojovice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Byšice

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Všetaty

	
	
4
5
	
11
5
	
8

	
19
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Neratovice

	
	
3
5
	
26
5
	
3
5
	
30

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	


	Praha-Čakovice

	
	
4

	
46
5
	
3
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
12 04

	
2

	
12 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
12 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
23

	  = 1 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Rušící Os 9510
Praha-Vršovice - Všetaty / Všetaty - Mladá Boleslav hl.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
13 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
13 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
14 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9511
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
15 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
15 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
16 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
16 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
4

	
43

	

	Byšice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
3
5
	
59
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
17 05
5
	


	
17 05
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
18

	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9513
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	  = 1 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9518
	Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti:
	Praha-Vršovice - Mladá Boleslav hl.n.  R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
20 58

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
21 02

	
4

	
21 06

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
10

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
20

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
37
5
	
2

	
39
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Byšice

	
	
3
5
	
22 00
5
	
0
5
	
22 01

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
16
5
	


	
16
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
32

	
8

	
40

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
54
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
3
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
4
5
	
23 04

	


	
23 04

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Turnov

	
	
4
5
	
23 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
22
5
	  = 2 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9519
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9520
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Úhrnem ...
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5
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	  = 52 min



Os 9521
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9522
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Úhrnem ...
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Os 9524
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 9525
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Úhrnem ...
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5
	+
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5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9526
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 9527
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9528
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 9529
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9530
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
28
5
	
4

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
15 39

	
	
15 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
10

	  = 59 min



Os 9531
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
14 00

	90/81

	Všetaty

	
	
5

	
14 05

	
16

	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
15 04

	
2

	
15 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9532
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
16 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
16 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
17 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
17 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Měšice u Prahy

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
28
5
	
4

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
17 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 04 min



Os 9533
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
16 19

	
	
16 21

	90/81

	Tišice z

	
	
3
5
	
16 24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
17 04

	
2

	
17 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
2

	
15

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
10
5
	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9534
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
18 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
18 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
19 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
19 04

	
0
5
	
04
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Měšice u Prahy

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
28
5
	
4

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
19 39

	
	
19 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
10

	  = 59 min



Os 9535
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
18 15

	90/81

	Všetaty

	
	
4
5
	
18 19
5
	
1
5
	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
58
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
19 04

	
2

	
19 06

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
08

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9538
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
22 40

	60/24

	Praha hl.n. 

	
	
4

	
22 44

	
3

	
47

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Vysočany 

	
	
3

	
54

	
1
5
	
55
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
23 02

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
23 04

	
1

	
05

	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
12

	
2
5
	
14
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
23 39

	
	
23 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
9
5
	  = 59 min



Os 9539
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
21 22

	100/96

	Příšovice

	
	
5

	
21 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
22 00

	
7

	
22 07

	

	Krnsko z

	
	
5

	
12

	


	
12

	

	Chotětov

	
	
8

	
20

	
2

	
22

	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Košátky z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Byšice

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
47

	
1

	
48

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Neratovice

	
	
3

	
54
5
	
2
5
	
57

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Zlonín z

	
	
2
5
	
03

	


	
03

	

	Měšice u Prahy

	
	
1
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
21
5
	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
35

	
3

	
38

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
23 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117
5
	+
	
22
5
	  = 2 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9550
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
4 18

	90/78

	Tišice z

	
	
3
5
	
4 21
5
	


	
21
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
25

	
6

	
31

	

	Byšice

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kojovice z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Košátky z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
50
5
	


	
50
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
54
5
	
2
5
	
57

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
5 03
5
	


	
5 03
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
5 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
9
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9551
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
22 41

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
22 45
5
	


	
45
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
23 01
5
	
0
5
	
23 02

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
15

	
6

	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
58

	100/66

	Praha-Vysočany 

	
	
5
5
	
0 03
5
	
0
5
	
0 04

	

	Odb Balabenka

	
	
2

	
	
	
06

	

	Praha hl.n. 

	
	
5

	
11

	
3

	
14

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
0 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9552 / 9553
Libuň - Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Všetaty
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
13 20

	
	
13 31

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
13 37

	
2

	
39

	80/58

	Krnsko z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
59
5
	
1

	
14 00
5
	

	Košátky z

	
	
2
5
	
14 03

	


	
03

	

	Kojovice z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Byšice

	
	
3
5
	
08
5
	
3

	
11
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
14 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
6
5
	  = 45 min



Os 9554 / 9555
Všetaty - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
14 43

	80/61

	Byšice

	
	
3
5
	
14 46
5
	
0
5
	
47

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
56

	
3
5
	
59
5
	

	Chotětov

	
	
10

	
15 09
5
	
0
5
	
15 10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
21

	
4

	
25

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
15 31

	
	
15 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
8
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9557
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
14 57

	80/58

	Krnsko z

	
	
4
5
	
15 01
5
	


	
15 01
5
	

	Chotětov

	
	
6
5
	
08

	
3
5
	
11
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Byšice

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
6

	  = 40 min



Os 9558 / 9559
Všetaty - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
15 42

	80/61

	Byšice

	
	
3
5
	
15 45
5
	
4
5
	
50

	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Zdětín u Chotětova z

	
	
6

	
16 05
5
	


	
16 05
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
21

	
2

	
23

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
16 29

	
	
16 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
7
5
	  = 47 min



Os 9560
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 37

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
4 43

	
0
5
	
43
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
52
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
5 04
5
	


	
5 04
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
07

	
1

	
08

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Turnov

	
	
5
5
	
5 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
6

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9561
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
5 34

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
5 39

	
0
5
	
39
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
56

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
6 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9562
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
5 47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
5 53

	
0
5
	
53
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5
5
	
59

	
3
5
	
6 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
6 05

	
0
5
	
05
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
06
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
12

	
1

	
13

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Turnov

	
	
6

	
6 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
6
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9563
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
7 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
7 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
8 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
3
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9564
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
6 35

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
6 41

	
0
5
	
41
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
51
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
57

	
1

	
58

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
7 04

	


	
7 04

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Turnov

	
	
6

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9565
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
9 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
9 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
10 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
3
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9566
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
7 47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
7 53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
8 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
5
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9567
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
11 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
11 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
3
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9568
Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Turnov
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
9 37

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
9 43

	
4

	
47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
10 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
9
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9569
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
13 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
13 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
14 00

	
4

	
14 04

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
14 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
7
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9570
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
11 37

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
11 43

	
4

	
47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
12 00

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
12 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
12 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
9
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9571
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
14 52

	100/96

	Příšovice

	
	
5

	
14 57

	
0
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
15 01

	
4
5
	
15 05
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	90/70

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
7

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9572
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
13 47

	90/69

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
13 53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
14 00

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
14 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
5
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/58


Rušící Os 9573
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
15 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
15 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
16 00

	
4

	
16 04

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
7
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9574
Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Turnov
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
15 32

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
15 38

	
9

	
47

	90/69

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
16 00

	100/96

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
16 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
14
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/58



Os 9575
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
17 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
17 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
44

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
18 00

	
4

	
18 04

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
18 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
7
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os / Os 9576
Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Turnov
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
17 32

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
17 38

	
9

	
47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
18 00

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
18 02

	
0
5
	
02
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Příšovice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Turnov

	
	
6

	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
14
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9577
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
19 22

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
19 27

	
0
5
	
27
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
43

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
47

	
2

	
49

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
20 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
4
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9578
Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Turnov
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
19 32

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
19 38

	
9

	
47

	80/58

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
52

	
4

	
56

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
05

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
18

	
1

	
19

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Turnov

	
	
6

	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
16
5
	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9579
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
20 41

	80/58

	Příšovice

	
	
5

	
20 46

	
0
5
	
46
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
21 02
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
21 03
5
	


	
03
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9581
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
22 42

	100/96

	Příšovice

	
	
5

	
22 47

	
0
5
	
47
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
23 03

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
23 04

	


	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	90/70

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 9590
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
4 03

	90/66

	Byšice

	
	
4

	
4 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 9591
Mělník - Všetaty - Neratovice
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
0 10

	
	
4 07

	90/69

	Neratovice

	
	
6

	
4 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 9592
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
3 38

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
	
	
42

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
46

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
49

	90/78

	Odb Skály

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Praha-Satalice

	
	
1
5
	
	
	
55

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
4 05

	

	Neratovice

	
	
7

	
4 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



Os 16450
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
9 37

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19550
Neratovice - Všetaty - Mělník

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
6 00

	90/66

	Tišice z

	
	
3
5
	
6 03
5
	


	
03
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
6 07

	
	
6 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 19551
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
5 40

	90/69

	Tišice z

	
	
3
5
	
5 43
5
	


	
43
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25803
Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou - Dolní Bousov

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
6 52

	80/53

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
6 58

	
0
5
	
58
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5
5
	
7 04

	
	
7 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 25806
Dolní Bousov - Bakov nad Jizerou - Mladá Boleslav hl.n.
Motorový vůz ř. 809. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
15 35

	
	
15 49

	80/54

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
15 53
5
	
0
5
	
54

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
16 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1137
	6
	9507
	28
	9532
	52
	9569
	66

	1138
	7
	9508
	29
	9533
	53
	9570
	67

	1139
	8
	9509
	30
	9534
	54
	9571
	67

	1140
	9
	9510
	31
	9535
	55
	9572
	68

	1143
	10
	9511
	32
	9538
	56
	9573
	68

	1144
	11
	9512
	33
	9539
	57
	9574
	69

	1145
	12
	9513
	34
	9550
	58
	9575
	69

	1146
	13
	9514
	35
	9551
	59
	9576
	70

	1147
	14
	9515
	36
	9552
	60
	9577
	70

	1148
	15
	9516
	37
	9553
	60
	9578
	71

	1149
	16
	9517
	38
	9554
	60
	9579
	71

	
	
	9518
	39
	9555
	60
	9581
	72

	1940
	17
	9519
	40
	9557
	61
	9590
	72

	1941
	18
	9520
	41
	9558
	61
	9591
	72

	1942
	19
	9521
	42
	9559
	61
	9592
	73

	1943
	20
	9522
	43
	9560
	62
	
	

	
	
	9524
	44
	9561
	62
	16450
	73

	9500
	21
	9525
	45
	9562
	63
	
	

	9501
	22
	9526
	46
	9563
	63
	19550
	73

	9502
	23
	9527
	47
	9564
	64
	19551
	74

	9503
	24
	9528
	48
	9565
	64
	
	

	9504
	25
	9529
	49
	9566
	65
	25803
	74

	9505
	26
	9530
	50
	9567
	65
	25806
	74

	9506
	27
	9531
	51
	9568
	66
	
	



SJŘ 537 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 537 osobní, platí od 11. prosince 2011

